

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

CRJM a prezentat proiectul „Promovarea reformelor juridice și advocacy pentru reforme în vederea promovării unui mediu favorabil pentru organizațiile societății civile”

paik · Friday, January 16th, 2015

Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) a prezentat astăzi proiectul „Promovarea reformelor juridice și advocacy pentru reforme în vederea promovării unui mediu favorabil pentru organizațiile societății civile”. Proiectul, cu o durată de trei ani, este implementat cu suportul Agenției SUA pentru Dezvoltare Internațională (USAID), în cadrul Programului Parteneriate pentru o Societate Civilă Durabilă în Moldova, implementat de FHI 360.

În cadrul proiectului CRJM planifică un șir de activități, precum contribuirea la elaborarea modificărilor Legii privind asociațiile obștești, a Codului Fiscal, contribuirea la elaborarea reglementărilor privind punerea în aplicare a Legii 2% și monitorizarea aplicării a legii, precum și activități de advocacy a acestor acțiuni. Un obiectiv cheie a proiectului este promovarea strategiilor de autofinanțare a organizațiilor societății civile și elaborarea propunerilor pentru asigurarea participării efective a ONG-urilor în procesul legislativ. Totodată, CRJM va fortifica colaborarea cu organizațiile societății civile din țară și va coopera cu Consiliul ONG.

La eveniment au participat 17 ONG-uri din Republica Moldova, ce activează pe diverse domenii. Reprezentanții ONG-urilor și au discutat problemele cu care se confruntă organizațiile societății civile în activitatea lor și au venit cu propuneri privind modificările legislative și normative necesare pentru a eficientiza activitatea ONG-urilor.

Mai multe detalii privitor la proiect sunt disponibile la: <http://old2.old.crjm.org/promovarea-reformelor-pt-promovarea-unui-mediu-favorabil-pt-ong/>

This entry was posted on Friday, January 16th, 2015 at 3:52 pm and is filed under [Noutăți](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.